



# 电影《志愿军:雄兵出击》恢弘美学刻画行军之难

## 一展战士血性英姿

致敬英烈，纪念抗美援朝战争胜利70周年！由陈凯歌执导，辛柏青、朱一龙、张子枫、陈飞宇领衔主演的中国首部战争史诗大片《志愿军：雄兵出击》昨日发布一组“四季”概念海报：无论阳春金秋、酷暑严冬，艰苦行军途中的志愿军始终斗志昂扬，时刻备战。海报以大胆浓烈的恢弘美学，再现了四幅抗美援朝战场上的真实剪影：自然环境极度恶劣，却又饱含生机；残酷战场马革裹尸，我们的战士一心报国，向死而生。



2023 国庆献礼

《志愿军：雄兵出击》概念海报·秋

《志愿军：雄兵出击》概念海报·冬

### 行军无畏四季 志愿军身披风雪昂扬行军

电影《志愿军：雄兵出击》最新曝光的“四季”概念海报迥别于人们对战争血腥肃杀的普遍印象。春英粉嫩，夏绿成荫，秋叶金灿，冬雪银装，鲜艳的配色将我国极东地带以及朝鲜的四季之美展现得淋漓尽致。而赏心悦目的景色下，是数以万计志愿军战士们沉着行军、热血冲锋的坚定身影。大自然的生意盎然既象征着我军战士面对敌人耸峙的脊梁，也反衬出人民子弟兵向死而生的悲壮情怀。

此次概念海报虽未直接表现前线的壮烈牺牲，却以时间为轴，全面刻画了志愿军的行军境况，所蕴含的情感也更加直击人心。如此这般的恢弘美学，同样体现在影片的创作理念上。电影《志愿军：雄兵出击》是首部“全景式”展现抗美援朝历史的史诗级战争大片，由陈凯歌导演坐镇操刀，从时间层面，切换多个视角，将这场伟大的胜利由起源至深远影响铺陈开来，将中国人民志愿军的英勇征程讲与吾辈听。

### 拍摄跨越四季 演员双手皴裂“省去”特效妆

电影《志愿军：雄兵出击》拍摄过程也如“四季”概念海报一般，历经寒来暑往。剧组盛夏入山林、严冬拍雪景，多场恶劣天时的作战场面，恰好有应景天气，堪称“要风得风，要雪得雪”。演员们也在高度逼真的环境下，真正沉浸角色，甚至“手上皮肤皴裂都不用化妆”。数千演职人员，已逾一年的超长拍摄周期突破业内纪录，更让人期待不已。

战争中两个不同的战场，李默尹（辛柏青 饰）、李想（朱一龙 饰）、李晓（张子枫 饰）、孙醒（陈飞宇 饰）等志愿军战士奋勇杀敌的朝鲜战场，以及唐笙（章子怡 饰）、伍修权（张颂文 饰）等外交官员慷慨陈词的联合国外交舞台。相信这场“举国之战”，还会有更多有血有肉的英雄人物出现。

据悉，电影《志愿军：雄兵出击》将于2023年国庆献映大银幕。（北青）

## 《闪电侠》曝“酷飒超女”制作特辑 全新超女 战力爆表帅翻宇宙

由华纳兄弟影片公司发行的DC超级英雄电影《闪电侠》昨日发布“酷飒超女”制作特辑，由萨莎·卡莱饰演的超女此次化身宇宙最强战力代表，利用强大的氪星人超能力协助闪电侠对抗反派佐德，火力全开，飒翻全场。6月16日，《闪电侠》以中国巨幕版本与北美同步正式上映。

电影《闪电侠》阵容强大，狂戳粉丝嗨点，其中不仅有两大时空性格极具反差的闪电侠——社恐大闪和社牛小闪同框登场，还有两代经典蝙蝠侠重归银幕，更有全新超女首度惊艳亮相。由萨莎·卡莱饰演的超女，一经露面便凭借着飒爽英姿、非凡战力俘获一众网友的喜悦。昨日发布的“酷飒超女”制作特辑为所有观众揭晓了这位前所未有的超女是如何诞生的。萨莎·卡莱直言自己真的很激动能够扮演这个角色，“此前从未见过像超女这样的人物”。片中的超女起初被关在不见天日的监牢里，囚禁她的雇佣兵团想方设法地榨取她身上的超能力，幸好双闪和蝙蝠侠赶来解救了她，为此超女决定鼓起勇气与闪电侠、蝙蝠侠联手，合力对抗反派佐德将军。萨莎·卡莱透露曾在愿望板上写下盖尔·加朵的名字，因为她扮演了神奇女侠，而如今自己也化身拥有惊人超能力的超级英雄！萨莎不单圆了超英梦，凭借出色表演为超女这一角色赋予了独特魅力，更为大银幕再添又一惊艳的女性超英形象。

电影《闪电侠》中，超女作为氪星人，拥有如天神般的爆表战力，在与反派佐德将军的大战中发挥着不可忽视的作用。为了更好地展现超女这一角色的高能战斗力，演员萨莎·卡莱在拍摄前进行了严格而艰苦的训练，而她坚韧的意志与敬业精神甚至让替身演员现场直呼“你不需要替身”，也令制片人芭芭拉·穆斯切蒂与导演安迪·穆斯切蒂连连赞叹“她意志坚定，训练得十分刻苦，但也乐在其中”。

与此同时，作为一个有别于观众以往认知的全新超女形象，《闪电侠》中的超女不再是单一强大的完美英雄，而是一位经历过痛苦、不断探索挣扎的全新角色，极富看点，正如演员萨莎·卡莱所说：“我认为她是一个与众不同的超级英雄，她很漂亮也很强大，但她也像其他人一样有着复杂性。”（新乐）



“双闪出击”版中国特别海报